

Contract având ca obiect achiziția de servicii de curățare jgheaburi cu firmă specializată de alpinism utilitar.

I.D.: 82209750

Documente participare:

- Solicitare_de_oferte_servicii_curatare_jgheaburi1.pdf

Data publicarii	18.05.23	Coduri CPV	50800000-3
Termenul limita pentru depunere:	23.05.23	Pretul estimativ:	14.000,00 RON - 14.000,00 RON

Descriere: I. Obiectul contractului de servicii: prestarea serviciilor de curățare a jgheaburilor (100 ml) cu firmă specializată de alpinism utilitar, la sediul ANCOM DR Timiș, din Timișoara, strada Horia, nr. 24, județul Timiș Caracteristicile acoperișului: - acoperiș tip șarpantă - învelitoare din tablă Lindab - accesul se poate face de pe terasa imobilului, aflată la mansardă - înălțime clădire: aproximativ 11 m Detalierea metodologiei de lucru (servicii solicitate): 1. Serviciile de curățare jgheaburi, burlane și acoperiș: Serviciile de curățare a jgheaburilor, burlanelor și acoperișului, se vor efectua de două ori în cursul anului curent 2023, prima data în luna iunie 2023, iar a doua în luna octombrie 2023, în termen de 10 zile lucratoare de la solicitare și vor cuprinde: - delimitarea perimetrului de lucru; - efectuarea asigurărilor necesare efectuării lucrărilor; - îndepărtarea excrementelor de porumbei din tubulatura de evacuare a apei - 100ml - curățarea chimică a tablei acoperișului a jgheaburilor și a burlanelor, de reziduurile excrementelor, cu jet de presiune și detergent - 30mp - spălarea fațadei pe verticală cu jet de joasă presiune - 40mp - îndepărtarea asigurărilor; - strângerea deșeurilor în recipiente și evacuarea acestora; - îndepărtarea elementelor ce delimitează perimetrul de lucru. Prestatorul se obligă să respecte prevederile HG nr. 355/2007 cu modificările și completările ulterioare privind supravegherea sănătății lucrătorilor. Prestatorul are obligația de a instrui, supraveghe și de a îndeplini orice obligație în ceea ce privește prevederile legilor speciale în domeniul protecției muncii, normelor PSI, etc. cu privire la reprezentanții săi. Prestatorul poartă întreaga răspundere în cazul producerii accidentelor de muncă, evenimentelor și incidentelor periculoase, îmbolnăvirilor profesionale generate sau produse de echipamentele tehnice (utilaje, instalații, etc.), procedee tehnologice utilizate sau utilizate de către angajații săi, în conformitate cu prevederile Legii securității și sănătății în muncă nr. 319/2006 și a Normelor metodologice de aplicare a Legii nr. 319/2006 aprobate prin H.G. nr. 1425/2006, precum și orice modificare legislativă apărută pe timpul prestării serviciilor care fac obiectul Contractului. În cazul producerii unor accidente de muncă, evenimente sau incidente periculoase în activitatea desfășurată de Prestator, acesta va înștiința/comunica și cerceta accidentul de muncă/evenimentul, conform prevederilor legale, pe care îl va înregistra la Inspectoratul Teritorial de Muncă pe raza căruia s-a produs.